A Vajdasági Magyar Versmondók Egyesülete a Bácsfeketehegy Magyar Művelődési és Helytörténeti Egyesület közreműködésével 2023. december 2-án és 3-án Bácsfeketehegyen megszervezi a 

XXVII. Dudás Kálmán Nemzeti Vers- és Prózamondó Találkozót.

A versenyre minden 9. életévét betöltött magyar nyelvű amatőr versmondót várunk a Kárpát-medence területéről gyermek-, ifjúsági-, felnőtt- és szépkorú kategóriában. A jelentkezőknek készülniük kell egy művel az egyetemes magyar irodalomból,  egy művel az egyetemes magyar irodalomból vagy világirodalomból (műfordítás), valamint egy verssel vagy prózával a határon túli (vajdasági, erdélyi, kárpátaljai, felvidéki, muravidéki, tengerentúli) magyar irodalomból. 
A nagy érdeklődésre való tekintettel idén is várunk 6–8 éveseket a rendezvényre. Ők versenyen kívül mondhatják el szabadon választott szövegüket, amelyet a szakbizottság véleményez, de nem rangsorol.
A találkozó egyúttal a  Radnóti Miklós Nemzeti Vers- és Prózamondó Verseny, valamint a József Attila Nemzeti Vers-, Énekelt Vers és Prózamondó Verseny vajdasági elődöntője felnőtt és ifjúsági versmondók részére.
A résztvevőket 2023. december 2-án délelőtt 8 és 9 óra között várjuk a bácsfeketehegyi kultúrotthonba (JNA 24.). Az idei évtől mindhárom verset meghallgatja a zsűri, szombaton kettőt és vasárnap egyet. A három produkció bemutatása után hozza meg a zsűri a végleges döntését.
A hozzájárulási díj 600,00 dinár. Kísérőket önköltséges alapon tudunk fogadni, amennyiben előre jelzik részvételi szándékukat az online jelentkezési lapon, vagy az alábbi elérhetőségek valamelyikén.
Érdeklődni Hajvert Ákosnál a +381/69-30-50-966-os mobilszámon lehet. Jelentkezni a jelentkezési lap kitöltésével lehet, amely megtalálható a www.vmmi.org honlapon, vagy igényelhető a vmve.versmondo@gmail.com email címen).

A jelentkezéskor kérjük küldjék el a kiválasztott szövegek word alapú, vagy szkennelt, esetleg fénykép változatát archiválás céljából.
Jelentkezési határidő: 2023. november 20.
A találkozó a Magyar Nemzeti Tanács kiemelt kulturális rendezvénye.
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